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Додаток 1 

ПРОЄКТ 

Розподіл і закріплення функцій керівного складу  

і членів робочої групи з гендерної рівності 

КПІ ім. Ігоря Сікорського 

1. Функції голови і заступниць голови 

С.І. Сидоренко, голова робочої групи: організаційні заходи, координація 
взаємодії керівного складу і членів робочої групи із 
Вченою радою, стратегічні цілі № 4 та № 8; 

Т.М. Желяскова, проректор з навчальної роботи, перша заступниця 
голови: заходи в сфері освітньої діяльності, стратегічні 
цілі № 2, № 3 та № 7, взаємодія із комісією Вченої ради 
на чолі із В.І. Тимофєєвим; 

О.А. Акімова, декан факультету соціології і права, заступниця голови: 
дослідницька діяльність і міжнародна проєктна діяльність 
в міждисциплінарній гендерній сфері, стратегічні цілі 
№ 4, № 5 та № 6, взаємодія із комісіями Вченої ради на 
чолі із О.В. Лінючовою, О.О. Вовк, С.І. Бевз; 

2. Функції членів робочої групи: 

П.О. Киричок, заступник голови Вченої ради (за згодою): завдання 
Плану дій 4.5.1., 4.5.2.; 

О.І. Шейко, заступник голови профкому (за згодою): завдання Плану 
дій 4.5.1., 4.5.2., 4.6.2; 

С.С. Шестеров,  голова Студентської ради (за згодою): завдання Плану 
дій 4.6.1.; 

М.О. Мазур, директорка департаменту управління справами: питання 
контролю хода виконання положень наказу від 21 січня 
2025 року № НОД/53/25,стратегічні цілі № 1 та № 8, 
взаємодія із комісією Вченої ради на чолі із Бевз С.І.; 

А.М. Іщенко, директорка НН ЦПС "Соціоплюс": дослідницька 
діяльність в гендерній сфері, кількісні і якісні 
характеристики гендерної рівності КПІ – у відповідності 
до вимог розпорядження КМУ від 02.12.2020 року 
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№ 1517-р "Питання збору даних для моніторингу 
гендерної рівності", завдання Плану дій 4.4.3.; 

О.П. Демиденко,  доцентка кафедри  теорії і перекладу англійської мови, 
начальниця відділу академічної мобільності ДНВР: 
розвиток і унормування партнерських взаємодій 
(включаючи проєкти) та обмінів в сфері гендерної 
рівності; 

І.В. Сімашко, начальниця відділу інноваційних технологій в освіті: 
завдання Плану дій 4.3.4., 4.7.1.;  

Є.О. Довгопол, начальниця відділу міжнародних освітніх рейтингів ДМС: 
оформлення і передача до світового ресурсу QS GEN 
матеріалів щодо імплементації принципів гендерної 
рівності в КПІ ім. Ігоря Сікорського; розробка методології 
рейтингування підрозділів з питань імплементації 
принципів гендерної рівності і пілотний проєкт в цій сфері 
в 2025-2026 роках; 

Ю.В. Стребкова, доцентка кафедри філософії ФСП: завдання Плану дій 
4.1.2., 4.3.3.; 

Н.В. Семінська, доцентка кафедри прикладної гідроаеромеханіки і 
механотроніки НН ММІ: завдання Плану дій 4.6.1., 4.6.2., 
4.7.1.; 

Є.П. Чвертко, доцентка ІМЗ ім.Є.О. Патона: робота із керівником 
робочої групи з організаційних питань, зокрема, – щодо 
оргзабезпечення виконання Стратегічної цілі № 4; 

О.К. Сулема, доцентка кафедри системного програмування і 
спеціалізованих комп'ютерних систем ФПМ: робота в 
якості консультантки (від відділу координації проєктно-
грантової діяльності) творчих колективів, що готують 
проєктні пропозиції в гендерній сфері до конкурсів 
європейських проєктно-грантових програм; 

Л.С. Власюк, аспірантка кафедри англійської мови технічного 
спрямування №1: робота в якості консультантки (від 
відділу координації проєктно-грантової діяльності) 
творчих колективів, що готують проєктні пропозиції в 
гендерній сфері до конкурсів європейських проєктно-
грантових програм. 

 


